8° EPTAZTHPIAKO MAGHMA

ANAMNNEYZTIKH ®O ZTHN KYZTIKH INQXH-BPOIXEKTAZIEZX

Neplotatiko 1°

Muvaika 25 etwv, pottntpla padnuatikou, macyel anod Kvotikn lvwon
e€EPXETAL ATIO TNV MVEUUOVOAOYLKN KALVLKA UETA amod Aoipwén Tou
QVATVEUOTLKOU KaL TapaméUneTaL oto Tunpa Quotkobeparmneiag tou
Noocokopeiou

Aldyvwaon KUOTIKAG (vwong amo tnv matdikn nAtkia

2 emokéPelg ota eneiyovrta — TEM kat 1 voonAsia to teAeutaio £T0¢
QapuakeuTikn aywyn: AvtiBlotikn aywyn, Beparmneia unokataotaong Al-
avtiBpuivng, BpoyxoSLaoTaATIKA, KOl ELOTIVEOEVA KOPTLKOOTEPOELSN
Axtwvoypadia Bwpakoc: vwdn oTolxeiat MVEUUOVWY AUdwW

Sp02= 95%, A.3.=16/min, K.2.= 80/min, A.M.= 120/70 mmHg, 0°=36,5,
pH=7,38, p0,=80 mmHg, pCO2=38 mmHg, HCO3=22 meq/L

TeAeutaia ompopétpnon (mpo pnvocg) FEVi= 78%, FEV1/FVC=70%
BMI= 21, 6-MWDT = 240 m, MRC=3, BORG Auonvola=2 Konwon=3,

Brxog €vtovog, ekkploelg apBoves KOAWOBELG

Neplotatiko 2°

Muvaika 55 €Twv MOALTIKOG UNXAVIKOG TPOCEPXETAL 0TO Tunua Emelyoviwv
MNeplotatikwv NOCOKOUEIOU e EUMUPETO Kal SUCTIVOLA KAl ELOAYETOL OTNV
TIVEUOVOAOYLKI KALVIKN

Aldyvwon pe Bpoyxektaoieg ta teAsutaia 5 £Tn

2 emokePelc ota emeiyovra - TEM - kat 1 voonAsia to teAeutaio £10¢
Zuvodég mabnoelg: XAM

Qappoakeutiki aywyn: BpoyxodlaotaAtika, aviBiwon, kopti{dvn amno to

OTOMO KOl ELOTIVEOUEVO KOPTLKOOTEPOELSN,



e Aktwoypadia Bwpakog: BOAEPOTNTA KATWTEPOU KAl LEGOU TIVEULOVLKOU
niebilou AE.

e Sp0,=92% (4 It/min), A.Z.=18/min, K.Z.= 100/min, A.N.= 140/90 mmHg, @°
=38,3, pH=7,32, p02=70 mmHg, pCO2=48 mmHg

e Teleutala omipopetpnon (mpo unvog) FEV1= 60%, FEV1/FVC=65%

e [pwnv kanviotpla, pack/years= 40

e BMI=27,6-MWDT (npo unvog) = 260 m, MRC=3, BORG A=4 K=3,

e Bnxag évtovog, ekkpioelg adpBoveg muwdelg

1. A&oAoynon Twv 1o Navw ReTproewv-tAnpodopLwv yia Kade
TLEPLOTATLKO

2. Ztoxoi puoikoBepaneiag:

BpaxunpdBeopot:

3. ®/0 Napesupaosig:

lepapxLka HE aLTLOAOYNON KoL OKOTIO






